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RERUS NA KAZDY TYDEN

VSechna zadani jsou z internetové stranky https://cz.puzzle-shikaku.com/ Ja si je vyresila
a usporadala, aby se pouze namnozily.

Chtéla jsem vyplnit ¢as Sestakd, ktefi dokoncili pisemku a koukali kolem, proto jsem jim
ukézala nékolik rébusd. Stejné jsem postupovala i u dévatakd a i tam nékteri s nadsenim resili.
Proto jsem si na cely rok vytvorila zasobu, kterou s Vami chci sdilet.

Obsah

o celkem 45 rébusd,

e 5typl rébusd, ke kazdému 8 zadani + velky SPECIAL,
prvni 3 lenké obtiznosti, mala velikost,

e

nasledujici 2 tezké obtiznosti, mala velikost,
nasledujici 2 lenké obtiznosti, stredni velikost,
posledni 1 tézké obtiznosti, stredni velikost,
special je lehké obtiznosti, velka velikost, “L
e ke kazdému strana A4 s pravidly feseni a nékolik vyreSenych rébusd, jejichz

zadani namnozena na A4 pro zaky k vyzkouseni. !

e tabulka k evidenci resitelt a vyfeSenych rébusdu.

O O O O O

ZpUsoby prace

e na nastenku, na konci hodiny, po pisemce pro hotové zaky, do seminare,
kdekoli kde najdete vyuziti.

e Osvédcilo se miv hodiné s zaky (6. i 9. roCnik) vylustit nekolik uloh, kde jsme si
postupné zdCOvodnovali proc¢ je jaké reSeni moZné a nemozné, k témto
Uceldm do listd s pravidly hry prikladdédm nékolik jednoduchych zadani s
resenim.

e Nechavala jsem si je wytiSténé u sebe, ale pozdéji jsem ja i zaci ztraceli
prehled kdo co vyresil, proto doporucuji nékam na nasténku vyveésit tabulky,
kde si zaci sami eviduji co vyresili, (navrh nabizim na konci materialu).

e |dedlné pokud na stejné misto s evidencnim listem mUZete umistit i rébusy,
postupné je pridavat a doplnovat chybéjici.

e V jednotlivych typech se se zvysujicim dcislem zadani zvySuje i obtiznost,
SPECIAL je tfednickou pro nadsence.

Libf se Vam material, nebo se mi néco nepoved|o?
Pochvaly i kritiku, kterd povede ke zlepSeni materiélu, mi mazete posflat na mail:
sikova.kat@gmail.com



NORINORI

Dominem se rozumi zacCernénd dvojice sousednich policek
1.Ukolem je zacernit nékterd policka herniho pole, aby byly spinény tyto
podminky:
a. V kazdé ohranicené oblasti jsou zaCernena prave 2 policka.
b. Domino muZe byt poloZeno pres hranici oblastf.
c. Domina se nesmi dotykat hranami. Mohou se ale dotykat v rozich.

~~.domino mize
byt polozeno

pres hranici
dvou oblastf

\mohou se

dotykat rohy

nelze, protoze se tohoto Ctverecku
dotykaji dalsi 2 Ctverecky zprava a
zdola a dalsi, tedy 3 Ctverecek

diagonalné. Pravidla rikaji, ze dotyk
mohou mit prave 2 Ctverecky.

NEKkOLIk SPRAVNE VYRESENYCH REBUSU.
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Pravidla hry: LITS =. = .=. .=.

Tetromino je tvar sloZeny ze 4 spojenych Ctvercu. Existuje 5 typd tetromin, které jsou obvykle
pojmenovany L, I, T, S a O, na zdkladeé jejich tvaru. O tetromino se v tomto puzzle nepouZziva,

protoZe md tvar 2x2, coz neni povoleno.

1.Do kazdé oblasti musite umistit jedno tetromino tak, aby:
a. 2 tetromina stejného typu se nemohou vzajemné dotykat vodorovneé ani svisle.
Otocenf a odrazy se pocitajf jako shoda.
b. Stinované bunky by mély tvorit jednu spojenou oblast.
c. Tetromino 2x2, tedy tvar O, neni povole.

Tetromino ve
tvaru O

to je v poradku tetromino ve tvaru

dvé tanmlna ze dvou | | S Ize prevracet
oblasti se mohou Zde vzniklo tetromino
dotykat ve tvaru O, které nenf

povoleno
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BATTLESHIPS

Pravidla hry:
Musite najit umisténi bitevnich lodi ukrytych v mrizce. Nékteré bitevni lodé mohou byt jiz castecné
predvyplnény.
1.Cisla mimo mfizku ukazujf pocet bunék obsazenych bitevnimi lodémi v daném fadku/sloupdi.
2.Bitevni lod je prima linie po sobé jdoucich cernych bunék.
3.Pocet bitevnich lodi z o dané velikosti je uveden v legendé pod mrizkou.

4.2 bitevni lodé se nemohou navzajem dotykat (ani diagonalné)
2 20 4 11

predvyplnéné pole vody

3 1/3 111

3 e 2 2 0 4 1 1 2 20 4 1 1
° *%jistotou 3 2 ry
: nebude 74dna | )
2 cast lodi, proto 3 1
1 O rgvnou mohu 2 2
amp “\(/Xékrtat" ! 1
aPpC (]
[ Il [
pFedvyplnénd - Jeafealm N00
lod ¢asti lodi nemohou byt vedle .

pokud mam jistotu, ze lod musi byt
jediné na tomto miste, okoli lodi si
mohou rovnou vyskrtat, protoze tam
zadna dalsi lod byt nesmi.

sebe, ani diagonalné
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JIGSAW SUDOKU

Hra velmi podobna sudoku - v kazdém radku, sloupci se Cisla vyskytuji prave jednou, navic to plati i pro
nepravidelnou oblast.
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/ Spravné wyregeny rébus. Cislice
se v radcich, sloupcich a
vyznacenych oblastech vyskytujf

=

jedna oblast, ve  ¢islice, které se
které mohou byt budou doplriovat

Siclice 1.5 prave jednou.
NEKkOLIk SPRAVNE VYRESENYCH RERUSU.
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NURIKABE

Planek tvori ctvercova sit, ve které jsou do nekterych policek vepsana ¢isla. Tato cisla oznacuji
pocet policek, ktera tvori ,ostrovy”. Ostrovy obklopuje ,voda".

1.Policka tvorici ostrovy musi byt spojena stranami a jednotlivé ostrovy se smi dotykat pouze
rohem.

Pravidla hry:

2.Voda nesmi utvorit ¢tverec nebo obdélnik a na celém hracim planu musi vytvorit spojenou

plochu. spravné vyfeSené  voda (Cernd pole)

musi tvorit souvislou
2 plochu. Musi se
dotykat celou
stranou. Ne jen rohy.
4
kolem ostrovd s ¢islem 1 bude ,

jisté voda, ale ostrovy (bila vogj.a Vnesml
) tvorit ¢tverec. ostrovy se
pole) se mohou rohy dotykat, o o
nebo obdélnik!!! mohou tvorit do

proto diagonalni pole okolo “1”

o - "zatacky”
nechavam bila y

“ostrov’ mQze
byt Ctvercem

NEkOLIk SPRAVNE VYRESENYCH REBUSU.
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